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Informace občanům obce Hříškov  
 
 
Vážení spoluobčané,   

 
 začátek září je tradičně spjat s nástupem dětí do školy, současně zahájily svou činnost 

i různé zájmové aktivity nejen dětí. Poslední akce „Ukliďme Česko“ toho byla 

příkladem.  

V sobotu 25.9. 2021 se konalo první setkání mysliveckého kroužku. Setkávání dětí 

tak bude v budoucnu každou  sobotu ve stejném čase, tedy v 9:30hod a myslivecký 

kroužek se bude střídat se sporťáčkem. 

Cvičení žen v sále bývalé školy nově probíhá v úterý v 17:30 hod. 

Fotbalové zápasy na domácím hřišti nás čekají vždy v neděli v liché týdny. 

Rezervační systém na veřejné hřiště je spuštěn na webových stránkách obce, na 

pár kliknutí máte jistotu, že hřiště můžete bezplatně využít. 

Vyřazený nábytek aj. je připraven, od pondělí 27.9. 2021. Jedná se o starší věci 

z vybavení obecního úřadu, které jsou umístěny v budově bývalé školy. 

Volby do Parlamentu České republiky se uskuteční ve dnech 8.a 9.10.2021 ve 

Hříškově v budově obecního úřadu, v Bedřichovicích ve volební místnosti č.p.8. 

Smlouvy na nájem hrobových míst a kolumbárních okének je možné uzavřít na 

obecním úřadě v úředních hodinách v pondělí a ve středu od 8 do 16 hodin. Pokud 

nemůžete na obecní úřad přijít osobně, zavolejte na tel 415 69 244 nebo napište na e-

mail: info@hriskov.cz. Nové smlouvy budou platné od 1.1.2022 a je nutné do této doby 

smlouvy uzavřít. 

Když píšu tyto řádky, je již výstavba nového chodníku od prodejny k obecní 

zahrádce v realizaci. Ráda bych Vás v této souvislosti požádala o trpělivost se 

ztíženým průchodem a zejména o velmi pomalou jízdu auty.  

V posledním roce nebylo vzhledem k epidemiologické situaci příliš možností ke 
společným akcím, nyní se zdá být situace uklidněná a my bychom si přáli, aby obec 
opět ožila komunitním životem.  
Dovolte mi, abych Vás jménem celého zastupitelstva pozvala 23.10.2021 ve 14hod. 
na „Setkání jubilantů 2021“ v sále bývalé školy. Letos budou pozváni na setkání 
jubilanti nejen letošní, ale i loňského roku. Společenské odpoledne je otevřené nejen 
pozvaným hostům, ale Vám všem. Nenechte jubilanty na sále samotné a přijďte se 
s nimi pobavit, zatančit nebo jen sousedsky popovídat. 
 

  

 

Za Obec Hříškov, starostka Jana Kalašová 
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